Campionato Pallavolo. Comunicato n.1 del 28-11-1999


Omologazione risultati: visti i referti arbitrali, si comunicano i seguenti risultati�
�
�
�
�PRIVATE��Girone Misto�
�
�
�
001 Bi Effe Volley-Psyco Volley�
0-3�
(23-25 15-25 22-25)�
�
002 Cavallino Sport-Progetto Volley�
0-3�
(20-25 21-25 24-26)�
�
003 Duomo-Reda Volley�
3-2�
(17-25 25-13 19-25 25-19 15-13)�
�
004 Massalombarda-Sforza Cotignola�
3-1�
(15-25 25-23 25-15 25-18)�
�
005 Green Volley-Solarolo Pallavolo�
3-2�
(12-25 25-3 25-16 20-25 15-10)�
�
006 Volley Club-PGS ORSA�
3-0�
(25-11 25-5 25-11)�
�
007 Solarolo Pallavolo-Volley Club�
0-3�
(25-27 16-25 20-25)�
�
008 Sforza Cotignola-Green Volley�
1-3�
(20-25 17-25 25-22 23-25)�
�
009 Reda Volley-Massalombarda�
0-3�
(21-25 20-25 24-26)�
�
010 Progetto Volley-Duomo�
3-0�
(25-22 25-12 25-20)�
�
011 Psyco Volley-Cavallino Sport�
3-1�
(25-10 24-26 25-22 25-14)�
�
012 PGS ORSA-Bi Effe Volley�
0-3�
(6-25 23-25 15-25)�
�
013 Cavallino Sport-Bi Effe Volley�
2-3�
(23-25 25-22 28-26 24-26 5-15)�
�
014 Duomo-Psyco Volley�
3-2�
(25-23 22-25 26-24 23-25 15-7)�
�
015 Massalombarda-Progetto Volley�
0-3�
(18-25 22-25 23-25)�
�
016 Green Volley-Reda Volley�
3-0�
(25-10 25-21 25-13)�
�
017 Volley Club-Sforza Cotignola�
3-1�
(25-21 25-14 23-25 25-23)�
�
018 Solarolo Pallavolo-PGS ORSA�
3-0�
(25-10 25-17 25-18)�
�
026 Massalombarda-Bi Effe Volley�
3-1�
(27-25 25-17 18-25 25-12)�
�
Girone Senior M�
�
�
�
133 Endas Cotignola-Palazzuolo OP 92�
2-3�
(15-25 25-20 25-12 21-25 10-15)�
�
136 Sforza Cotignola-Volley Club�
1-3�
(30-32 19-25 30-28 18-25)�
�
138 HV Traversara-Endas Cotignola�
3-1�
(25-16 19-25 25-17 25-20)�
�
140 Volley Club-Palazzuolo OP 92�
3-0�
(25-15 25-18 29-27)�
�
141 Sforza Cotignola-HV Traversara�
1-3�
(14-25 23-25 25-23 20-25)�
�
154 Endas Cotignola-Cimatti�
2-3�
(10-25 25-23 25-18 23-25 10-15)�
�
160 Cimatti-Volley Club�
0-3�
(18-25 24-26 20-25)�
�
Girone Senior F�
�
�
�
164 Modivolley-PGS ORSA�
0-3�
(6-25 12-25 12-25)�
�
170 Reda Volley-PGS ORSA�
0-3�
(9-25 10-25 19-25)�
�
Girone Under 13 B�
�
�
�
210 Reda Volley-Volley Club�
1-2�
(22-25 25-21 13-25)�
�
�PRIVATE��CLASSIFICA girone Misto�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
Volley Club �
3�
3�
0�
0�
0�
9�
1�
250�
171�
9�
�
Progetto Volley �
3�
3�
0�
0�
0�
9�
0�
226�
182�
9�
�
Massalombarda �
4�
3�
0�
0�
1�
9�
5�
324�
300�
9�
�
Green Volley �
3�
2�
1�
0�
0�
9�
3�
269�
208�
8�
�
Psyco Volley �
3�
2�
0�
1�
0�
8�
4�
278�
243�
7�
�
Bi Effe Volley �
4�
1�
1�
0�
2�
7�
8�
328�
319�
5�
�
Duomo �
3�
0�
2�
0�
1�
6�
7�
266�
274�
4�
�
Solarolo Pallavolo �
3�
1�
0�
1�
1�
5�
6�
215�
219�
4�
�
Reda Volley �
3�
0�
0�
1�
2�
2�
9�
204�
252�
1�
�
Cavallino Sport �
3�
0�
0�
1�
2�
3�
9�
242�
289�
1�
�
PGS ORSA �
3�
0�
0�
0�
3�
0�
9�
116�
225�
0�
�
Sforza Cotignola �
3�
0�
0�
0�
3�
3�
9�
249�
285�
0�
�
CLASSIFICA girone Senior M�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
Volley Club �
3�
3�
0�
0�
0�
9�
1�
265�
219�
9�
�
HV Traversara �
2�
2�
0�
0�
0�
6�
2�
192�
160�
6�
�
Cimatti �
2�
0�
1�
0�
1�
3�
5�
168�
169�
2�
�
Palazzuolo OP 92 �
2�
0�
1�
0�
1�
3�
5�
157�
175�
2�
�
Endas Cotignola �
3�
0�
0�
2�
1�
5�
9�
267�
297�
2�
�
Sforza Cotignola �
2�
0�
0�
0�
2�
2�
6�
179�
208�
0�
�
CLASSIFICA girone Senior F�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
PGS ORSA �
2�
2�
0�
0�
0�
6�
0�
150�
68�
6�
�
CSC Marradese �
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
�
S.Marco �
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
�
Modivolley �
1�
0�
0�
0�
1�
0�
3�
30�
75�
0�
�
Reda Volley �
1�
0�
0�
0�
1�
0�
3�
38�
75�
0�
�
CLASSIFICA girone Under 13 B�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
Volley Club �
1�
1�
0�
0�
0�
2�
1�
71�
60�
3�
�
CSC Marradese �
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
�
Solarolo Pallavolo �
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
0�
�
Reda Volley �
1�
0�
0�
0�
1�
1�
2�
60�
71�
0�
�
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 


MULTA di L. 5.000 per ritardo inizio gara alla squadra Bieffe Volley nella gara n° 13 del 23/11/99�RICHIAMO al giocatore Chiappetti Paolo (Cavallino) per comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro e di alcuni giocatori della squadra avversaria nella gara n° 13 del 23/11/99�RICHIAMO CON DIFFIDA al giocatore Bacchilega Giovanni (Bieffe V.) per comportamento ingiurioso nei confronti del segnapunti nella gara n° 13 del 23/11/99�RICHIAMO alla società Cavallino Sport Volley affinchè metta a disposizione dell'arbitro l'asta per la misurazione della rete�RICHIAMO alla società Cavallino Sport Volley per comportamento antisportivo del pubblico nei confronti dell'arbitro�MULTA di L. 10.000 alla società Bieffe Volley per ritardo gioco nella gara n° 11 dell'8/11/99


A CAUSA DEL MUTATO UTILIZZO DELLA PALESTRA, TUTTE LE GARE INTERNE DEL CAMPIONATO MISTO CHE SI SVOLGERANNO A PARTIRE DAL 3/12/99 DELLA SQUADRA GREENVOLLEY NELLA PALESTRA BARACCA DI LUGO, AVRANNO COME ORA DI INIZIO LE 21,15 ANZICHE' LE PRECEDENTI 21,00.


La CTZ pallavolo�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



